OBRADOIRO VOCAL

A Vila
La agrupación  OBRADOIRO VOCAL “A VILA” se crea con la intención de potenciar y mostrar las diferentes vertientes del canto. Sus integrantes, treinta voces mixtas, están dedicados de modo activo al mundo coral, habiendo realizado cursos de canto, técnica vocal y dirección coral. De forma individual, han participado en diferentes experiencias con coros y orquestas, entre los que cabe destacar un proyecto de divulgación de la Ópera en la comunidad educativa, e intervención en los coros de la Ópera “La Dolores” de Chapí con la Orquesta Sinfónica de Galicia, así como la participación en diversos conciertos de carácter sinfónico coral.

El O.V. “A Vila” ha realizado cursos de técnica vocal en los que han colaborado entre otros maestros, Teresa Novoa, Beatriz Riobó, Nuria Lorenzo, Susana Pérez y Juan Abalde y también cursos de expresión corporal y escénica de la mano de Charo Pita.

Ha conseguido galardones y participado con éxito en diversos certámenes tales como el IV Concurso Nacional de Corales “Antonio José” de Burgos, en el II Certamen Coral “Rivas en Canto” en la localidad de Rivasvaciamadrid (Madrid), Concurso nacional de villancicos Molina de Segura (Murcia) y Certamen coral Villa de Avilés (Asturias).

Así mismo ha sido seleccionado repetidas veces en el certamen coral  “En clave Coral” organizado por la Xunta de Galicia y Fe.Co.Ga. 

Actualmente está colaborando con la ORQUESTA DE CÁMARA DE GALICIA, interpretando obras del maestro Rogelio Groba y actuando por los más prestigiosos teatros y auditorios de Galicia.

En colaboración con el Conservatorio Superior de Música de Vigo ha realizado la zarzuela “El barberillo de Lavapiés” de A. Barbieri y entre sus próximos objetivos está la realización de óperas tales como “La bella durmiente del bosque” de Otorinno Respigi en un proyecto con el departamento de canto del Conservatorio Superior de Música de Vigo así como “La vida breve” de Manuel de Falla.

Ha participado en repetidas ocasiones con la orquesta Divertimento de Ponteareas con quién ha compartido varios conciertos y ha creado su propia orquesta de cámara llegando a grabar la misa San Joannis de Deo de J. Haydn y otras piezas de música religiosa de diversas épocas y estilos.

El Obradoiro también cuenta con la aportación de obras escritas y dedicadas por reconocidos autores de música coral.

Recientemente ha creado su propia escuela de canto, en la que los integrantes del coro participan en sesiones individuales de la mano del tenor Juan Abalde.

Este colectivo, actualmente dirigido por Alberto Abal está integrado por gente joven que adopta una especial predisposición para colaborar en los diferentes proyectos musicales que se les ofrecen. 

